

Японцы митингуют за «северные территории»

Премьер-министр Японии Синдзо Абэ считает заключение мирного договора с Россией заветом своего отца и намерен прилагать усилия к поиску «приемлемого для обеих стран решения» вопроса о Южных Курилах.

Он заявил об этом на состоявшемся в Токио общенациональном митинге за возвращение «северных территорий», как здесь именуют эти острова. В нем приняли участие представители правящих и оппозиционных партий страны, а также бывшие японские жители Южных Курил.

Митинг состоялся по случаю регулярно отмечаемого в Японии уже больше четверти века Дня северных территорий, который приурочен к дате подписания в 1855 году первого договора между двумя странами.

Между тем вчера в Южно-Сахалинске представители различных общественных организаций провели пикет у здания, где располагается генеральное консульство Японии. Участники акции протеста потребовали от Токио отказаться от притязаний на Южные Курилы.

**По сообщениям корреспондентов «Гудка»
и информационных агентств**